



## Gerea Miruna-Magdalena

Consilier local al municipiului Braşov

### Raport de activitate anul 2020

În perioada 28 octombrie 2020 – 22 decembrie 2020 am participat la toate sesiunile ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local precum și la toate sesiunile **Comisiei 2 - Comisia pentru organizarea și dezvoltarea urbanistică, amenajarea teritoriului, realizarea lucrărilor publice și conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, rezervații naturale și protecția și refacerea mediului inconjurator**, comisie din care fac parte în calitate de **secretar**.

În cadrul sesiunilor Comisiei de specialitate se verifică toate proiectele de hotărâre care ajung spre analiză Comisiei, în vederea avizării lor.

#### OCTOMBRIE:

În data de 28, am depus jurământul.

#### NOIEMBRIE:

În data de 06.11.2020 a avut loc o sesiune de îndată.

În data de 12.11.2020 a avut loc sesiunea Comisiei 2.

În data de 13.11.2020 a avut loc sesiunea extraordinară a Consiliului Local.

În data de 26.11.2020 a avut loc o a doua sesiune a Comisiei 2, în care s-au avizat proiectele de hotărâri ce aveau să intre pe ordinea de zi a sesiunii ordinare din data de 27.11.2020.

În luna noiembrie am elaborat proiectul de hotărâre referitor la componența și modificarea regulamentului de organizare și funcționare al Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, proiect de hotărâre prin care am urmărit depolitizarea acestei comisii tehnice, și asigurarea unei componente formate din specialiști, majoritar arhitecți și urbanisti.

Tot în luna noiembrie am participat împreună cu reprezentanții administrației locale și alături de Primarul Brașovului Allen Coliban, la întâlnirea de lucru avută împreună cu reprezentanții firmei Synergetics din București. Firma Synergetics întocmește noul Plan Urbanistic General (PUG) al Brașovului, în sistem geospațial (GIS).

În data de 27.11.2020 a avut loc sesiunea ordinară a Consiliului Local în care s-a aprobat Proiectul de Hotărâre privind constituirea Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism din cadrul Primăriei Municipiului Brașov, și modificarea regulamentului de organizare și funcționare al acesteia.





**DECEMBRIE:**

In data de 02.12.2020 a avut loc sedinta de indata a Consiliului Local.

In data de 11.12.2020 a avut loc o a doua sedinta de indata a Consiliului Local.

In data de 18. 12.2020 a avut loc o a doua sedinta a Comisiei 2, in care s-au avizat proiectele de hotarari ce aveau sa intre pe ordinea de zi a sedintei ordinare care a avut loc in data de 22.12.2020

In data de 22.12.2020 a avut loc sedinta ordinara a Consiliului Local.

In luna decembrie am pus bazele proiectului de hotarare care modifica regulamentul existent de organizare si functionare inclusiv componenta Comisiei de Circulatie, inaintandu-l departamentului tehnic.

Consilier local,

Data

Miruna Gereaa

25.02.2021

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Miruna Gereaa', is written over the printed name.